

▶ tanévkezdést. A 3. nap az iskolába vártuk az 1-3. osztályos gyerekeket. Kiscsoportos foglalkozáson vett részt Bogi, Anna,



Viki, Janka, András és Sándor. Szabályt követve nyakláncot fűztek, melyet haza is vihettek, játékos feladatokat oldottak meg, névjegykártyát gyártottak és a figyelem-, és koncentrációfejlesztő játékok itt sem maradhattak el. Ők is egy emléklappal és kis ajándékokkal indulhattak haza. Munkánkat az 50 óra közösségi szolgálatot teljesítő volt diákjaink is segítettek, amelyet e helyről is köszönünk.

Köszönjük a Siloam Központ és iskolánk támogatását az ingyenes táborhoz.

Türmerné Gorzás Katalin, Négyesiné Gál Mónika  
matematikatanárok

## Sakktábor Berekfürdön

Ebben az évben is lehetőség volt diákjainknak sakktáborban eltölteni néhány kellemes nyári napot.

A helyszín nem volt ismeretlen, mivel a tavalyihoz hasonlóan Berekfürdön került megrendezésre.

A három napos tábor különlegességét többek között az oktatója nyújtotta. Tanítványaim nem mástól tanulhattak, mint a Nagykunság lekválóbb sakkozónőjétől. Egyed Judit karcagi születésű, egyetemista. Korosztályában számtalan alkalommal profi kategóriában a diákolimpiák bajnoka volt, az ország tíz legjobb női sakkozói között tartják számon. Nemzetközi versenyeken méltón képviseli a magyar női játékosokat. Eredményeit tükrözi, hogy női FIDE mester. Legközelebbi célkitűzései között szerepel a női nemzetközi mesteri cím megszerzése.



E néhány soros rövid bemutatóval, csak hangsúlyozni szerettem volna, hogy valóban igazi sakk mestertől mélyíthették tudásukat diákjaink. A megnyitás elmélete, a közép- és végjáték technikák mellett tandem játékra is jutott idő. A mester ellen vívott szimultán partik csak fokozták a játék iránti érdeklődést. A sakk nemcsak játék, hanem komoly összefüggések, taktikák memorizálásának a folyamata is. Mindenképpen alkalmas arra, hogy nyáron is játékosan foglalkoztassa a gyermek memóriáját, frissen tartsa elméjét.



Nagyon jól éreztük magunkat, sokat tanultunk. Köszönjük Egyed Judit női FIDE sakk mesternek, hogy mérhetetlen tudásából óriási gyermekszerezzettel igyekezett, minél több ismeretet átadni nekünk. Munkájához további sok sikert kívánunk!

Madarasiné Váradi Anna